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INFO:
ENTRADA/INPUT: AC 100V-240V @ 50/60Hz 350mA

SALIDA/OUTPUT: 5V – 2.4A

*IMPORTANTE: No compatible con el dock (modo TV).
*IMPORTANT: Il n'est pas compatible avec le dock (mode TV).

*IMPORTANT: Not compatible with the dock (TV mode).
*IMPORTANTE: Não é compatível com e dock (modo TV).

*IMPORTANTE: Non è compatibile con il dock (modalità TV).
*ACHTUNG: Nicht enthalten mit die dock (TV-modus).
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Este producto no está promocionado, patrocinado ni afiliado con Nintendo, Co. Ltd.
Switch es una marca registrada de Nintendo, Co. Ltd.

Ce produit n’est ni homologué, ni sponsorisé par, ni affilié à la Société Nintendo, Co. Ltd.
Switch est une marque déposée appartenant à Nintendo, Co. Ltd.

This product is neither endorsed, nor sponsored, nor affiliated with Nintendo, Co. Ltd.
Switch is a registered trademark of Nintendo, Co. Ltd.

Este produto não é promovido, patrocinado nem filiado com Nintendo, Co. Ltd.
Switch é uma marca registada de Nintendo, Co. Ltd.

Questo prodotto non è promosso, sponsorizzato, né affiliato da Nintendo, Co. Ltd.
Switch è un marchio registrato di Nintendo, Co. Ltd.

Diese Produkt wird weder von Nintendo, Co. Ltd., gefördert oder unterstützt noch vermarket. 
Switch ist ein eingetragene Marke von Nintendo, Co. Ltd. 
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ES
Este dispositivo es una fuente de alimentación de repuesto compatible ÚNICAMENTE con las 
consolas Switch™, Switch™ OLED y Switch™ Lite, que permite suministrar energía a la consola 
directamente de la red eléctrica y recargar la batería interna de la misma simultáneamente.

Nota: Si usa la consola mientras se está cargando, el tiempo de carga se prolongará.

INSTALACIÓN 
• Antes de conectar el adaptador de corriente a su consola compruebe que está en perfecto 
estado. No lo utilice si el cable o el adaptador presentan daños. 
• Después conecte el conector de carga del adaptador de corriente en el puerto de carga de su 
consola* y acto seguido enchufe el adaptador a una toma de corriente.
• El indicador de carga de la consola mostrará que el proceso ha comenzado (                ).
• Una vez terminado el proceso de carga, el indicador de carga de la consola mostrará que la 
batería está completa (              ).
• Desconecte el adaptador de corriente de la red eléctrica y seguidamente desconéctelo de su 
consola.

PRECAUCIONES Y NORMAS DE SEGURIDAD
• No utilizar si el producto presenta daños (conectores, cable, etc.).
• No apto para niños menores de 8 años. Por favor, mantenga el producto alejado de los niños. 
SOLO un adulto debe utilizar este producto. La fuente de alimentación no es un juguete.
• No cortocircuite ni queme la unidad. No arroje ningún componente de este producto al agua, al 
fuego o lo deje caer. Manténgalo en un lugar seco y seguro.
• No exponga el dispositivo a los rayos del sol de forma directa, no lo utilice ni lo guarde bajo 
temperaturas muy altas o muy bajas (calor/frío extremo o humedad). No hacer caso de estas 
reglas básicas puede traer consigo alguna avería del dispositivo o provocar daño a sus 
componentes electrónicos.
• Mantenga el producto alejado de líquidos. No exponga ni utilice el dispositivo en ambientes 
húmedos, ni vierta líquidos sobre el mismo, ello puede provocar daños a diversos componentes 
electrónicos.
• No coloque o guarde el dispositivo en un lugar polvoriento, sucio o con aire contaminado. 
Tampoco en lugares donde fácilmente pueda caer al suelo. Evite que el producto caiga sobre 
superficies duras.
• Guarde el dispositivo en un lugar seguro y estable. Oscilaciones violentas o caídas pueden 
dañar el dispositivo y sus componentes electrónicos.
• No deje conectado el producto, cuando no lo esté utilizando apáguelo. 
• Por favor utilice el producto adecuadamente y siguiendo los pasos descritos en este manual y 
en el mismo orden.
• No desmonte o intente arreglar el dispositivo, no contiene partes que pueda reparar o 
reutilizar. No intente manipularlo ya que anula automáticamente la garantía del producto. 
• Utilice una fuente de alimentación diseñada para su consola, otras fuentes de alimentación de 
distinto voltaje podrían dañarla*.
• Por favor, guarde el dispositivo fuera del alcance de los niños. Los menores deben estar 
SIEMPRE supervisados por un adulto.
• Este producto es ÚNICAMENTE para uso doméstico. Recíclelo adecuadamente, no tirar en la 
basura doméstica.

(*Para más información consultar el manual de instrucciones de su consola)

Para más ayuda contacte con nuestro equipo de atención al cliente en soporte@ardistel.com

ADAPTADOR DE CORRIENTE AC DE VIAJE
COMPATIBLE CON SWITCH™/SWITCH™ OLED/SWITCH™ Lite
• MANUAL DE INSTRUCCIONES •
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FR Cet appareil est une source d'alimentation de recharge compatible SEULEMENT avec les consoles 
Switch™, Switch™ OLED et Switch™ Lite, qui permet de fournir directement à la console de 
l'énergie du secteur et de recharger simultanément la batterie interne de celle-ci.

Remarque: si vous utilisez la console pendant la charge, le temps de charge sera plus long.

INSTALLATION 
• Avant de connecter l'adaptateur à votre console, vérifiez que celle-ci est en parfait état. Ne 
l'utilisez pas si le câble ou l'adaptateur sont endommagés. 
• Connectez ensuite le connecteur de charge de l'adaptateur au port de charge de votre console* 
puis branchez l'adaptateur sur une prise de courant.
• Le voyant de charge de votre console indique le début de la charge (                ).
• Lorsque la charge est terminée, le voyant de charge de la console indique la fin de la charge 
complète de la batterie (              ).
• Déconnectez l'adaptateur du secteur et débranchez-le ensuite de votre console.

PRÉCAUTIONS ET MESURES DE SÉCURITÉ 
• N'utilisez pas le produit s'il est endommagé (connecteurs, câbles, etc.).
• Non adapté aux enfants de moins de 8 ans. Veuillez tenir le produit hors de portée des enfants. 
SEULS les adultes peuvent utiliser ce produit. La source d'alimentation n'est pas un jouet.
• Ne court-circuitez pas l’unité; ne la jetez pas au feu. Ne jetez aucun composant de ce produit à 
l'eau ni au feu. Ne laisser tomber aucun composant de ce produit. Gardez la manette dans un 
endroit sec et sûr. Ne placez pas le dispositif sous les rayons directs du soleil, ne l'utilisez ni ne le 
gardez à des températures très élevées ou très basses (chaleur/froid extrême ou humidité). Le 
non respect de ces règles basiques peut causer des pannes du dispositif ou provoquer des 
dommages au niveau des composants électroniques.
• Maintenir le produit éloigné des liquides. Ne mettez ni n'utilisez le dispositif dans des endroits 
humides ni ne versez de liquide sur celui-ci car cela peut provoquer des dommages au niveau des 
composants électroniques.
• Ne placez ni ne conservez le dispositif dans un endroit poussiéreux, sale ou pollué, ni dans des 
endroits où il peut facilement tomber à terre. Faites en sorte que le dispositif ne tombe pas sur 
des superficies dures.
• Conservez le dispositif dans un endroit sûr et stable. Des coups violents ou des chutes peuvent 
endommager le dispositif, ses composants électroniques.
• Ne laissez pas la manette connectée lorsqu'elle n'est pas utilisée et éteignez-la. 
• Veuillez utiliser le produit correctement en respectant les étapes indiquées dans ce manuel et 
dans l'ordre prescrit.
• Ne démontez ni n'essayez de réparer le dispositif, il ne comprend aucune partie que vous 
pourriez réparer ou réutiliser. Toute manipulation annulerait automatiquement la garantie de 
l'appareil. 
• Utilisez une source d'alimentation conçue pour votre console ; une source d'alimentation 
présentant un voltage différent peut l'endommager.
• Veuillez garder le dispositif hors de la portée des enfants. Les mineurs doivent TOUJOURS être 
surveillés par un adulte.
• Ce produit est conçu UNIQUEMENT pour une utilisation domestique. Recyclez-le correctement, 
ne le jetez pas avec les déchets ménagers.

(*Pour un complément d'informations, consultez le manuel d'instructions de votre console)

Si vous avez besoin d'une aide plus importante, veuillez contacter notre équipe du service client 
par mail à cette adresse: soporte@ardistel.com

SOURCE D’ALIMENTATION CA DE VOYAGE
COMPATIBLE AVEC SWITCH™/SWITCH™ OLED/SWITCH™ Lite
• MANUEL D’INSTRUCTIONS •
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This device is a replacement power supply unit compatible ONLY with Switch™, Switch™ OLED and 
Switch™ Lite consoles, and can power the console directly from the mains and charge the internal 
battery at the same time.

Note: If you use the console while it is charging the charging time will be longer.

HOW TO USE
• Before connecting the power supply unit to your console, make sure that it is in perfect 
condition. Do not use it if the cable or adapter is damaged.
• Firstly, connect the power supply unit into the charging port on your console* and then plug the 
power supply unit into a mains outlet.
• The charging icon on the console indicates that the charging process has started (                ).
• When charging process is finished, the charging icon on the console will indicate that the 
battery is fully charged (              ).
• Disconnect the power supply unit from the mains supply and then disconnect it from your 
console.

WARNINGS AND SAFETY MEASURES
• Do not use if the product is damaged (connectors, cable, etc.).
• Not for use for children under the age of 8 years.
• Please, keep the device away from children. Product has to be used ONLY by an adult.
• The power supply unit is not a toy.
• Do not short circuit or burn unit.
• Do not throw any component of this device into water, fire or drop them.
• Keep the device away in a dry and safe place.
• Do not use the device or expose it to high or low temperatures (extreme hot/cold conditions or 
high levels of moisture). Not paying attention to this warning may damage the product and/or its 
electronic components.
• Keep the product in a safe and clean place. Quick oscillations or dropping the device into hard 
surfaces may damage the device and/or its electronic components.
• Do not let the product connected, when you are not using it remove the unit from the mains 
power.
• Use the product properly and following strictly these instructions.
• Do not disassemble or attempt to repair the device, there are no serviceable parts 
inside. Changes or modifications not approved by the manufacturer will avoid the user 
warranty. 
• Use a power supply unit designed for your console, other power supply units voltage may 
damage your console*.
• Please, keep the device and its components away from children. Children must be ALWAYS 
under adult supervision.
• This product is ONLY for home indoor use only. Recycle it into electronic devices waste, not into 
domestic waste.

(*For more information, see the instructions manual according to your console model).

For further assistance contact our customer service team in soporte@ardistel.com

TRAVEL AC POWER SUPPLY
COMPATIBLE WITH SWITCH™/SWITCH™ OLED/SWITCH™ Lite
• INSTRUCTIONS MANUAL •
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Este dispositivo é uma fonte de alimentação de reposição compatível UNICAMENTE com as 
consolas Switch™, Switch™ OLED e Switch™ Lite, que permite o fornecimento de energia à consola 
directamente da rede eléctrica e o recarregamento da bateria interna da mesma em simultâneo.

Nota: Se utilizar a consola enquanto esta estiver a ser carregada, o tempo de carga será maior.

INSTALAÇÃO 
• Antes de ligar o adaptador de corrente à sua consola verifique que este se encontra em perfeito 
estado. Não o utilize se o cabo ou o adaptador apresentarem danos. 
• Depois, ligue a ficha de carga do adaptador de corrente à porta de carga da consola* e, em 
seguida, ligue o adaptador a uma tomada de corrente.
• O indicador de carga da consola indicará que o processo começou (                ).
• Quando o processo de carga estiver concluído, o indicador de carga da consola indicará que a 
bateria está totalmente carregada (              ).
• Desligue o adaptador de corrente da rede eléctrica e, a seguir, desligue-o da consola.

PRECAUÇÕES E MEDIDAS DE SEGURANÇA
• Não utilizar se o produto apresentar danos (fichas, cabo, etc.).
• Não adequado para crianças com menos de 8 anos. Mantenha o produto afastado das crianças. 
SÓ um adulto deve utilizar este produto. A fonte de alimentação não é um brinquedo.
• Não gere curto-circuitos nem queime a unidade. Não atire nenhum componente deste produto 
para a água, fogo nem o deixe cair. Mantenha-o num local seco e seguro. 
• Não exponha diretamente o dispositivo aos raios solares e não o utilize nem o guarde com 
temperaturas muito altas nem muito baixas (calor/frio extremo ou humidade). Não cumprir 
estas regras básicas pode acarretar uma avaria do dispositivo ou provocar danos a diversos 
componentes eletrónicos.
• Mantenha o produto afastado de líquidos.  Não coloque nem utilize o dispositivo em ambientes 
húmidos nem verta líquidos sobre o mesmo, pois tal pode provocar danos a diversos 
componentes eletrónicos.
• Não coloque nem guarde o dispositivo num local com pó, sujo ou com o ar contaminado, nem 
em locais onde possa cair com facilidade ao chão. Evite que o comando caia em superfícies 
duras.
• Guarde o dispositivo num local seguro e estável.  Oscilações violentas ou quedas podem 
danificar o dispositivo, os seus componentes eletrónicos.
• Não deixe o comando ligado quando não o estiver a usar; desligue-o. 
• Utilize o produto adequadamente, seguindo os passos descritos neste manual e na mesma 
ordem.
• Não desmonte nem tente arranjar o dispositivo; não contém partes que possa reparar ou 
reutilizar.  Não tente manipulá-lo, pois isso anula automaticamente a garantia do mesmo.
• Utilize uma fonte de alimentação concebida para a sua consola; outras fontes de alimentação 
de diferente tensão poderão danificá-la*.
• Guarde o dispositivo fora do alcance das crianças.  Os menores devem ser SEMPRE vigiados por 
um adulto.
• Este produto é EXCLUSIVAMENTE para uso doméstico.  Recicle-o adequadamente; não o deite 
no lixo doméstico.

(*Para mais informações, consulte o manual de instruções da consola)

Para mais informações, entre em contacto com a nossa equipa de atendimento ao cliente através 
de soporte@ardistel.com

FONTE DE ALIMENTAÇÃO CA DE VIAGEM
COMPATÍVEL COM SWITCH™, SWITCH™ OLED E SWITCH™ Lite
• MANUAL DE INSTRUÇÕES •
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Questo dispositivo è una fonte di alimentazione di riserva compatibile ESCLUSIVAMENTE con la 
console Switch™, Switch™ OLED e Switch™ Lite. Consente di fornire energia alla console 
direttamente dalla rete elettrica e contemporaneamente di ricaricare la batteria interna della 
stessa.

Attenzione: se si utilizza la console mentre questa si sta ricaricando, tempo di ricarica aumenterà.

INSTALLAZIONE 
• Prima di collegare l'adattatore di corrente alla console, verificare anzitutto che questa si trovi in 
perfette condizioni. Non utilizzarlo se il cavo o l'adattatore appaiono danneggiati. 
• Dopodichè, collegare il connettore di carica dell'adattatore di corrente alla porta di ricarica della 
console* e di seguito collegare l'adattatore a una presa di corrente.
• Il indicante la carica della console indicarà che il processo è iniziato (                ).
• Una volta terminato il processo di carica, il indicante la carica della console indicarà che la 
batteria è completamente carica (              ).
• Scollegare l'adattatore di corrente dalla rete elettrica, e di seguito dalla console.

PRECAUZIONI E NORME DI SICUREZZA
• Non usare il prodotto se è danneggiato (connettori, cavo e così via).
• Non adatto ai minori di 8 anni. Mantenere il prodotto al di fuori della portata dei bambini. 
Questo prodotto deve essere utilizzato SOLO da adulti. La fonte di alimentazione non è un 
giocattolo.
• Non provocare cortocircuiti né bruciare l'unità. Non immergere alcun componente del prodotto 
in acqua, non esporlo alla fiamma e non lasciarlo cadere.
• Conservare in luogo asciutto e sicuro.
• Non esporre il dispositivo alla luce solare diretta, non usarlo né conservarlo a temperature 
molto alte o molto basse (caldo/freddo estremo o umidità). La mancata osservanza di queste 
semplici regole può arrecare guasti al dispositivo o danneggiarne i componenti elettronici.
• Tenere il prodotto lontano da liquidi. Non esporre né usare il dispositivo in ambienti umidi e non 
versare liquidi sul prodotto, per non arrecare danni a vari componenti elettronici.
• Non riporre né conservare il dispositivo in luoghi con polvere, sporcizia o aria inquinata. Evitare 
anche luoghi in cui possa cadere facilmente a terra. Evitare che il prodotto cada su superfici dure.
• Conservare il dispositivo in luogo sicuro e stabile. Oscillazioni violente o cadute possono 
danneggiare il dispositivo e i suoi componenti elettronici.
• Non lasciare il prodotto connesso e spegnerlo quando non viene usato. 
• Usare il prodotto adeguatamente, seguendo le indicazioni descritte in questo manuale 
nell'ordine in cui vengono proposte.
• Non smontare né cercare di riparare il dispositivo: non contiene componenti che possano 
essere riparati o riutilizzati dall'utente. Non provare a modificare il prodotto, poiché così facendo 
si annullerebbe automaticamente la garanzia. 
• Utilizzare una fonte di alimentazione appropriata per la console. Altre fonti di alimentazione 
dal voltaggio differente potrebbero danneggiarla.*
• Tenere il dispositivo fuori dalla portata dei bambini. I minori devono essere SEMPRE sorvegliati 
da un adulto.
• Questo prodotto è destinato UNICAMENTE all'uso domestico. Deve essere smaltito 
adeguatamente: non gettarlo nei rifiuti domestici.

(*Per ulteriori informazioni consultare il manuale di istruzioni della console)

Per ulteriore aiuto, contattare il nostro team di assistenza clienti: soporte@ardistel.com

FONTE DI ALIMENTAZIONE CA DI VIAGGIO
COMPATIBLE CON SWITCH™, SWITCH™ OLED E SWITCH™ Lite
• MANUALE DI ISTRUZIONI •
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Dieses Gerät ist ein Ersatznetzteil, das mit Konsoles Switch™, Switch™ OLED und Switch™ Lite 
EINZIG kompatibel ist und es erlaubt, die Konsole direkt mit Strom vom Stromnetz zu versorgen 
und zugleich den internen Akku aufzuladen. Hinweis: Beachten Sie, dass sich die Ladezeit 
entsprechend verlängert, wenn Sie die Konsole während des Aufladens verwenden.

VERWENDUNG 
• Überprüfen Sie das Netzteil auf etwaige Mängel, bevor Sie dieses an Ihre Konsole schließen. 
Verwenden Sie das Kabel nicht, wenn es Mängel aufweist. 
• Verbinden Sie anschließend den Ladestecker des Netzteils mit dem Aufladeanschluss Ihrer 
Konsole* und schließen Sie dann das Netzgerät an eine Stromquelle an.
• Die Ladeanzeige Ihrer Konsole und zeigt an, dass der Aufladevorgang begonnen hat (                ).
• Nachdem der Ladevorgang abgeschlossen ist, erlischt die Ladeanzeige der Konsole um 
anzuzeigen, dass der Akku vollständig aufgeladen ist (              ).
• Trennen Sie das Netzgerät von der Stromquelle und anschließend von Ihrer Konsole.

VORSICHTS- UND SICHERHEITSMASSNAHMEN
• Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es Mängel oder Schäden aufweist (Stecker, Kabel 
usw.). Nicht für Kinder unter 8 Jahren geeignet. Bewahren Sie das Produkt außerhalb der 
Reichweite von Kindern auf. NUR Erwachsene dürfen dieses Produkt verwenden. Das Netzteil ist 
kein Spielzeug. Schließen Sie das Gerät nicht kurz und verbrennen Sie es nicht. Werfen Sie keine 
Bauteile des Produkts ins Wasser oder ins Feuer. Das Produkt darf nicht fallen gelassen werden.
• Bewahren Sie das Produkt an einem trockenen und sicheren Ort auf. Setzen Sie das Gerät 
keiner direkten Sonneneinstrahlung aus und verwenden und verwahren Sie es nicht in 
Umgebungen mit extrem hohen oder niedrigen Temperaturen (extreme Wärme/Kälte oder 
Feuchtigkeit). Bei Nichtbefolgung dieser Grundregeln kann das Gerät Störungen erleiden oder 
es können Schäden an den Elektronikbauteilen verursacht werden.
• Bewahren Sie das Produkt nicht in der Nähe von Flüssigkeiten auf. Verwenden und verwahren 
Sie das Gerät nicht in feuchten Umgebungen. Ebenso wenig dürfen Flüssigkeiten auf das Gerät 
gelangen, da die einzelnen Elektronikbauteile dadurch beschädigt werden können.
• Bringen Sie das Gerät nicht in staubigen oder schmutzigen oder luftverschmutzten 
Umgebungen an und bewahren Sie es nicht dort auf. Vermeiden Sie es, das Gerät so abzulegen, 
dass es leicht herunterfallen könnte. Vermeiden Sie, dass das Gerät auf harte Flächen fällt
• Bewahren Sie das Gerät an einem sicheren und stabilen Ort auf. Heftige Schwingungen oder 
ein Herunterfallen können das Gerät und seine Elektronikbauteile beschädigen.
• Lassen Sie das Produkt nicht eingeschaltet, wenn Sie es nicht verwenden. 
• Verwenden Sie das Produkt bitte sachgemäß und folgen Sie den in dieser Anleitung 
beschriebenen Schritten in der angegebenen Reihenfolge.
• Bauen Sie das Gerät nicht auseinander und versuchen Sie nicht, es selbst zu reparieren. Es 
enthält keine Teile, die Sie reparieren oder weiterverwenden könnten. Versuchen Sie nicht, das 
Gerät zu manipulieren, da andernfalls der Garantieanspruch automatisch verfällt. 
• Verwenden Sie ein Netzteil, das für Ihre Konsole konzipiert ist; andere Netzteile mit 
abweichender Spannung könnten die Konsole beschädigen*. Bewahren Sie das Gerät bitte 
außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Minderjährige müssen IMMER unter Aufsicht eines 
Erwachsenen stehen. Dieses Gerät ist AUSSCHLIESSLICH für den Hausgebrauch bestimmt. 
Entsorgen Sie es ordnungsgemäß und werfen Sie es nicht in den Hausmüll.

 (*Siehe Bedienungsanleitung Ihrer Konsole für nähere Informationen)

Falls Sie zusätzliche Hilfestellung benötigen, kontaktieren Sie unseren Kundendienst: 
soporte@ardistel.com

REISE-NETZTEIL
KOMPATIBEL MIT SWITCH™, SWITCH™ OLED UND SWITCH™ Lite
• BEDIENUNGSANLEITUNG •



11

La marca “CE” indica que este producto 
cumple con los requisitos Europeos en 

cuanto a seguridad, salud, medio 
ambiente y protección al consumidor. 

Declaración de Conformidad:  
www.ardistel.com

Le symbole “CE” indique que cet appareil 
est conforme aux normes Européennes 

sur la sécurité, la santé, l’environnement 
et la protection de l’utilisateur. 

Déclaration de conformité: 
www.ardistel.com 

The "CE" mark indicates that this product 
complies with the European 

requirements for safety, health, 
environment and customer protection. 

Declaration of Conformity: 
www.ardistel.com

O símbolo “CE” indica que este produto 
está em conformidade com os requisitos 

europeus em termos da segurança, 
saúde, ambiente e protecção do cliente. 

Declaração de Conformidade: 
www.ardistel.com

Il marchio “CE” indica che questo 
prodotto è conforme ai requisiti 

dell’Unione Europea sulla sicurezza, 
salute, ambiente e protezione. 

Dichiarazione di conformità: 
www.ardistel.com

Das CE-Zeichen zeigt an, dass dieses 
Produkt den europäischen Vorschriften 

hinsichtlich Sicherheit, Gesundheit, 
Umwelt- und Anwenderschutz 

entspricht. Konformitätserklärung: 
www.ardistel.com

Donde vea este símbolo [contenedor de basura con 
ruedas tachado RAEE Anexo IV] indica la recolección 

separada de equipo de desecho eléctrico y electrónico 
en países de la UE. Por favor, no tire el equipo en los 
desechos domésticos. Por favor, use los sistemas de 

retorno y recolección de su país para el desecho de este 
producto.

Quand vous voyez ce symbole [Poubelle avec roulettes 
avec une croix dessus, voir Annexe IV WEEE] indique 

que ces types d’appareils électriques et électroniques 
doivent être jetés séparément dans les pays Européen. 
Ne jetez pas cet appareil avec vos ordures ménagères. 
Veuillez utiliser les points de collecte et de recyclage 
disponibles dans votre pays lorsque vous n’avez plus 

besoin de cet appareil.

Where you see this symbol [crossed-out wheel bin 
WEEE Annex IV] indicates separate collection of 
electrical waste and electronic equipment in the 

European countries. Please do not throw the 
equipment into domestic refuse. Please use the return 

and collection systems available in your country for 
proper, safe disposal of this product.

Este símbolo [caixote do lixo com cruz – Anexo IV 
referente à norma REEE] indica que este dispositivo 

deve ser eliminado juntamente com outros resíduos de 
equipamentos eléctricos e electrónicos nos países da 
UE. Não elimine este equipamento juntamente com o 

lixo doméstico. Utilize os esquemas de recolha e 
entrega disponíveis no seu país para uma correcta 

eliminação deste produto.

Laddove vedi questo simbolo [Bidone della spazzatura 
sbarrato, WEEE allegato IV] indica la raccolta separata 
delle attrezzature elettriche ed elettroniche nei paesi 
dell’Unione Europea. Non buttare l’attrezzatura tra i 
rifiuti domestici. Portare il prodotto presso i centri di 

raccolta disponibili nel proprio paese per smaltire 
questo prodotto.

Wenn sie dieses Symbol (durchgestrichener Mülleimer, 
WEEE Anhang IV) zeigt die separate Sammlung von 

elektrischem und elektronischem Abfall in 
europäischen Ländern an. Bitte entsorgen Sie das 
Produkt nicht mit dem Hausmüll. Nutzen Sie die 

Rückgabe- und Sammelsysteme, die in Ihrem Land zur 
Entsorgung zur Verfügung stehen.
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